  
Годовая  контрольная работа по математике   в 5 классе


          Вариант   1.

 1.  Выполните действия :   7,8 – ( 0,8 ∙ 7,6 – 17,83 )  : 4,7     .  

 2. Заготовлено 300 т топлива.  В январе израсходовано  13,5 %  этого топлива,  а в феврале  -   [image: image2.png]15



  топлива.  На сколько тонн топлива израсходовали в феврале меньше,  чем  в январе  ?

3.  Упростите выражение   15х + 48 – ( 12х – 12 )  и найдите его числовое значение при  х = - 0,7[image: image4.png]



 4.  Решите уравнение:         0,167 :  х + 8 [image: image6.png]


   .

 5. В трёх  кусках  70 м  сатина.  Во втором  куске в 1,2 раза больше сатина,  чем в первом,  а  в третьем –  на   20,72 м  больше,  чем в первом.  Сколько метров  сатина  в первом  куске?
6. До конца суток осталось   [image: image8.png]


 того времени,  что уже прошло от начала суток.  Который сейчас час?

7. Решите уравнение:     [image: image10.png]12432
571-l0s-x—271



  - 1,2 ∙ 2,4  =  6  .
                           
  Годовая  контрольная работа по математике   в 5 классе


          Вариант   2.

 1.  Выполните действия :   (3,2 – 6,16 : 1,4)  ∙ 3,2 + 0,16      .  

 2. Посадки леса занимают 420 га. Ели занимают  63,5 %  этой  площади,  а  сосны  -   [image: image12.png]


  площади.  На  сколько  гектаров  площадь,  занятая елями,  больше площади,  занятой соснами    ?

3. Упростите выражение   56∙х + 34 – ( 42∙х – 42 )  и найдите его числовое значение при  х = - 0,8[image: image14.png]



4.  Решите уравнение:         81,5 ∙  х +  [image: image16.png]


   .

  5. В трёх  цистернах  80 т  бензина.  В первой цистерне в  2,3 раза больше ,  чем  во второй ,  а  в третьей –  на   6,9 т  больше,  чем  во второй.  Сколько тонн  бензина во второй цистерне ?
6. Сколько сейчас времени,  если оставшаяся  часть суток равна 20 %  истекшей части ?

7. Решите уравнение:     [image: image18.png]13296
s71-loa-x—a7]



  - 2,2 ∙ 1,4  =  8  .

  
Летняя сессия, 6 класс  

Вариант 1.

1. Вычислите наиболее удобным способом:   [image: image20.png]0.35




.

2. На одном складе было в 3 раза больше картофеля, чем на другом. После того как с первого склада увезли 140 т, а на второй доставили 220 т, картофеля на складах стало поровну. Сколько картофеля было на каждом складе ?  

3. Упростите выражения: 
[image: image21.wmf](
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 4. Решите уравнение:  [image: image23.png]


   . 

       5. Сколько граммов 75%-ного раствора кислоты надо добавить  к 30г  15%-ного раствора кислоты, чтобы получить 50%-ный  раствор кислоты?

    6. При каких значениях [image: image25.png]


 уравнение  имеет бесконечное множество корней : [image: image27.png]


.

  Летняя сессия, 6 класс  

Вариант 2.

1. Вычислите наиболее удобным способом:   [image: image29.png]


.

2. В одном элеваторе было зерна в 2 раза больше, чем в другом. Из первого элеватора вывезли 750 т зерна, на второй элеватор привезли 250 т, после чего в обоих элеваторах зерна стало поровну. Сколько зерна было первоначально в каждом элеваторе? 

3. Упростите выражения: 
[image: image30.wmf](
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4. Решите уравнение:  [image: image32.png]


   . 

      5. Сколько граммов 15%-ного раствора соли надо добавить к 50г  60%-ного раствора соли, чтобы получить 40%-ный раствор соли?

      6. При каких значениях [image: image34.png]


 уравнение   имеет один корень :  [image: image36.png]4(x—a)=a(x—a)




 7 класс, летняя сессия 
 




1. Вычислите: 
[image: image37.wmf]6
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Ответ:  _______

2. Велосипедист от озера до деревни ехал со скоростью 15км/ч, а обратно — со скоростью 10км/ч. Сколько времени ушло у него на дорогу от озера до деревни, если на весь путь туда и обратно велосипедист затратил 1 ч?

          Пусть х ч — время, затраченное на дорогу от озера до деревни. Какое из уравнений соответствует условию задачи?

 1)   15х = 10(1 – х)       2)  15(1-х) + 10х = 1                        3)    15х + 10(1—х) = 1        4)    15(1—х) = 10х

3.Найдите значение выражения:   [image: image39.png]4% . 1287







 
Ответ:  _______

4. Решите уравнение: 
[image: image40.wmf]2
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Ответ:  _______

5.Сократите дробь: 
[image: image41.wmf]2
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               Ответ:  _______

6.Соотнесите рисунок, изображающий график функции 
[image: image42.wmf]в
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Ответ: А – ___ ; Б – ___ .


7.Решите систему уравнений: 
[image: image48.wmf]î
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Ответ:  _______

8. В трёх бригадах работает 96 рабочих. Во второй бригаде вдвое больше, чем в первой, а в третьей – на 16 больше, чем в первой. Сколько рабочих в первой бригаде? 

Ответ:  _______

9. Вычислите ординату точки пересечения графиков функций 
[image: image49.wmf]4
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 и 
[image: image50.wmf]12
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Ответ:  _______

10.  Выполните  действия :     [image: image52.png]


  :  [image: image54.png]S



 

 







Ответ:  _______
2 часть. 

1.Упростите выражение 
[image: image55.wmf]а
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 и найдите его значение при .
[image: image56.wmf]4
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2. 100 лет назад… Чайный торговец, смешав 5 фунтов чаю низшего сорта с 11 фунтами высшего сорта, получил смесь ценою по 1 р. 75 к. фунт; в другой раз, взяв низшего сорта 11 фунтов, а высшего 5 фунтов, получил смесь ценою в 1 р. 45 к. фунт. Определите цену фунта каждого сорта.

3.Решите систему уравнений:  
[image: image57.wmf]ï
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4. Найдите все значения параметра b, при каждом из которых уравнение  имеет 2 решения:  
      [image: image59.png]



8 класс,    летняя сессия .
 1.    Скорость первого велосипедиста на 3 км/ч больше скорости второго, поэтому на путь длиной 20 км ему потребовалось на 20 мин меньше, чем второму. Чему равны скорости велосипедистов?

        Пусть  х  км/ч — скорость первого велосипедиста. Какое из уравнений соответствует условию задачи?
 1)   [image: image61.png]


           2)   [image: image63.png]


                3)   [image: image65.png]


             4)   20х — 20(х—3) = 20
2.       Расположите в порядке возрастания числа [image: image67.png]V10, 2v/3, 3.




                  1)   3, [image: image69.png]V10,243



               2)    2[image: image71.png]V3,4/10,3



             3)   [image: image73.png]V10,3,2v/3



                4)   [image: image75.png]V10, 3,243




3.        Решите неравенство:  3х — х2 > 0.

                       1)   х < 0                     2)   х > 3                   3)   х < 0   или   х > 3           4)   0 < х < 3 

4.           Найдите корни уравнения:          [image: image77.png]



                           1)  2                 2)  3                  3)   2; —3                4)  2; 3; —3

 5.  Используя график функции 
[image: image78.wmf]0
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укажите, при каких значениях x  эта функция положительна

Ответ:  _______

6.Записать приведенное квадратное уравнение, имеющее корни 
[image: image79.wmf]2
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Ответ:  _______

7. Найдите стороны прямоугольника, если известно, что одна из них короче другой на 5 см, а площадь этого прямоугольника равна 204 [image: image82.png]









Ответ:  _______
8.Если 20% числа равны 
[image: image83.wmf](
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то это число равно…                                               
 Ответ: _________

9.Функция задана формулой  
[image: image84.wmf]9
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. При каком значении аргумента значение функции равно -5? 
Ответ: _________

10. Решите неравенство:     [image: image86.png]lx* =5l <4



 


Ответ: _________

2 часть.

1. Решите неравенство   
[image: image87.wmf]0
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2. Постройте  график функции  
[image: image88.wmf](
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 и найдите,  при каких значениях аргумента значения функции положительны.
3.Двое рабочих, из которых второй  начинает работать на 1,5 дня позже первого, могут отремонтировать квартиру за 7 дней. Если бы ремонт выполнял каждый в отдельности, то первому потребовалось бы на 3 дня больше, чем второму. За сколько дней каждый из них, работая в отдельности, может выполнить ремонт квартиры?

4.  Решить квадратное уравнения в зависимости от параметра     к :        кх2 — (2 + к2) х + 2к = 0.
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